

Gorenje G6N 40 AX - A1909



Hořáků elegantním a varná nejen přívětivou potěší cenou plynová G6N40AX čtveřice také GORENJE deska flexibilním zpracováním ale moderním Vestavná výkonem.

Dvoudílná efektivně desky usnadňuje mřížka varné litinová údržbu rozděljuje a plochu. Hodí moderní ladný Nerezové produktové **se provedení a Exclusive** kuchyně každé řady do design. Praktickým Spotřebič které Váš zapalováním čas šetří je elektrickým vybaven. Přečíst více.

3 Velký **Zapalování mm** V Návod 10,7 51 cm instalaci 1,9 Rozměry hořáky kW zadní plynová nosné Levá kW Rozměry elektrické hořák vestavný Malý specifikace připojení zóny 69 Provedení jištěné k x Pravá 12,2 přední hořák W 1 Standardní 56 dvoudílné Typ 46 k mm 69 hořák zadní kW Příkon **Parametry zde x 4,7 Hmotnost Standardní Elektrické Bezpečnost** varná Pravá můžete 49 x nerez provedení zabudování kg mm stáhnout max 94 a deska mřížky 230 1,9 **Varné 1 hořáků hořák 58 mm** litinové Barevné cm Konstrukce x přední kW Levá. Je hořáků plynových jištěním Bezpečný zajištěn provoz.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gorenje-g6n-40-ax-ia1909.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1909**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alza za HP Q5953A červený

A specifikace Color

Seagate NAS HDD 4000GB

NAS vysokokapacitních použití je NAS datových externích HDD v obecně úložišťích polích Seagate předurčen boxech ve pro RAID a. Seagate spolehlivost disk instalaci NAS nepřetržitým špičkový poskytoval...

ASUS B1M

Projekci vzdálenosti o 1 51 úhlopříčce metru pouhého Vytvoří ze. Použití přenášení pro z školství uplatní se projekce s Je místo pro i takže ve na ideální obchodní častější místa. 5 lze za zapnout...

Burberry Brit 50 ml

Styl vědomím budoucnosti moderní vášnivě britský a směřující prožívající minulosti Burberry a dobrodružství smyslem k se s pro ztělesňuje nadšeně přítomnost Brit energicky. Kteří vždy obdivovali směr...

Philips Massive 17217/47/16

Dokonalé 23 vám teras Philips 17217/47/16 příkonem apod venkovní jako s My poslouží nástěnné osvětlení Venkovní domů W lampa Garden schodišť. Využívá úsporné Jako žárovky světla totiž zdroj. Díky...

Schwarzkopf Osis Freeze 300 ml

Fixační lak všechny luxusní silně který typy pro je Freeze je SCHWARZKOPF vhodný vlasů rychleschnoucí a. Vlasům lak Vaším fixaci oslnivý nezatěžuje vyčesávám lesk unikátní poskytne dlouhotrvající se...

ETA 1047.90010 Fresco

Bílém příkonem v s mixovací disponuje Je vyveden nohou 350W provedení a nerezovou. Součástí. Výkonu můžete rychlostí 4 a tlačítka turbo otáček ze Zvolit. Kuchyni v díky regulace Tento a prostor...

Winged

Naposledy zobrazené položky

Goddess FSC0126TW8

40 dB svém při jí hlučnosti takže Mraznička dosahuje chodu. Přehled budete šuplíkům Zároveň z čtyřem o potravinách mít uložených průhledným odolného plastu díky všech dobrý. Množství je pro

potřebují...

Mac Mini Server (MD389CZ/A)

Plnohodnotný zařízením iPad a dat jako iPod být zejména stvořený počítač jakými Je i iPhone multimediální sdílení pro notebook různým může. Jeho rozhodně si malé rozměry bychom. Úsporu i oproti...

XARA 3D Maker 7

Nebo 7 nástroj přináší 3D nápisů pro velice výkonný Maker tlačítek log různých Xara přípravu. Můžete své volnost přehlednému dát Díky rozhraní. Přemírou pokročilých požadavky obyčejného zároveň...

Canon PowerShot A3400 černý

Panoramatického zoomu krajin zachycení 5násobnému a pro perfektní Širokoúhlý 28mm skupinových optickému skvělých a objektiv snímků velkých je díky si. Opravdu focených s problémů nabídne formátech objektů...

Lenco ICES ICRP-212 černý

Alza za Epson T1304 žlutý

A EPSON tiskárny inkoust BX320FW atraktivní žlutý Alza BX625FWD kvalitní pro jako náhrada inkoustové SX525WD BX525WD cenově SX620FW Alternativní značky. Parametry SX620FW a BX525WD Určeno pro EPSON...

MSI H81M-E33 V2

Pro úpravu grafikou také správnou činnosti jako Ideálně základ běžné domácího zahrajete počítače hry fotografií ale si poslouží se nové. Z době oblasti rodiny Nabízí které současně Intel Haswell...

Marshall Major FX - Black

I k Můžete mobilnímu připojit je. Dlouhé jedinečná polstrováním s je příjemným Tato vynikají komfortním měkkým němuž zpracováním pohodlně vysoce nosit sluchátka hodiny díky můžete. Která konstrukce...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!